



## 中共信阳市委 关于巡视整改情况的通报

2014年11月5日至12月10日,省委第四巡视组对我市开展了巡视。12月26日,省委巡视组向信阳市委反馈了巡视意见。按照党务公开原则和巡视工作有关要求,现将巡视整改情况予以公布。

### 一、精心组织,加强对巡视整改工作的领导

(一)强化责任。市委把巡视整改工作作为重大政治任务,成立市委巡视整改领导小组,市委书记郭瑞民任组长。出台《中共信阳市委常务委员会关于带头做好巡视整改落实工作的意见》,市委常委带头,以上率下,推进整改落实。制定《信阳市落实省委第四巡视组反馈意见整改工作方案》,明确整改工作的目标任务、整改重点、整改措施、责任划分和整改时限,将整改任务细化为32项,分解落实到市委办公室等7个牵头单位。各牵头单位均成立专项领导小组,制定专项整改方案,进一步量化分解。各县区也分别成立巡视整改领导小组,结合实际制定整改方案,明确目标任务,层层压实责任,做到件件有着落、事事有人管。

(二)强化措施。遵循“坚决整改、重点整改、务实整改、分类整改”原则,聚焦重点,着力解决巡视反馈的“三违”问题和农村基层干部违纪违法等突出问题,以重点突破带动全面整改。分类整改,按照问题性质和整改要求,分类处置,对需要逐步解决的问题明确路线图和时间表,确保每项整改任务取得阶段性成果。协调联动,整改工作全市一盘棋,市县乡联动,各牵头单位既抓本部门的整改重点,又抓本系统的上下衔接,点线面结合,整体推动。

(三)强化督导。建立工作例会、情况综合、沟通协调、督促检查、信息报送等工作制度,市委常委会和领导小组先后13次听取各牵头单位整改工作情况汇报,及时研究解决工作中遇到的困难和问题。同时,成立督导检查组,建立督察台账,定期收集整改工作进度,组织开展联合督导和明察暗访,发现问题立即纠正,督促整改,并以手机报和文字报形式,编报整改工作简报和整改督察通报,及时反馈整改落实情况。

### 二、强力推进,确保巡视整改工作取得实效

#### (一)执行政治纪律和落实“两个责任”方面

1.关于“有的党委抓党风廉政建设主体责任意识不强”问题。  
整改情况:市委常委会带头学习习近平总书记系列重要讲话特别是党风廉政建设和反腐败斗争的讲话精神,并列入市委中心组2015年度学习计划。出台《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见(试行)》,规定党委主要负责人履行主体责任的10项任务,落实责任。层层传导压力,2015年1月底,市委书记与市委常委班子成员进行廉政谈话和约谈9位县委书记,之后,42名厅级干部分别召集分管联系单位班子成员就落实“两个责任”进行集中宣讲约谈,各县区也层层召开集体约谈会。实施“两述两书”制度,市纪委全会上,各县区、部分市直单位党组(党委)书记进行述职述廉,9个县区、6个管理区(开发区),(下转02版)



图为大会现场。

本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)4月24日上午,我市创建国家卫生城市总结表彰暨创建全国文明城市动员大会召开,对创建国家卫生城市工作中涌现出来的先进单位和先进个人进行表彰,对全国文明城市创建工作进行动员部署。市委书记郭瑞民强调,成功创建国家卫生城市,荣誉来之不易。各级各部门要持续巩固“六城联创”成果,再接再厉,把创建全国文明城市作为今后一个时期的“四河南”建设中更出彩作出的更大贡献。

市长乔新江出席会议并作总结动员讲话。市委副书记刘国栋主持会议。张国晖、王道云、刘金志、方波、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君等在家的市级领导出席会议。

郭瑞民指出,成功创建国家卫生城市,标志着“六城联创”画上了圆满句号。在创卫过程中,我们始终坚持以改善民生为根本目的,把群众满意作为根本标准,把作风转变作为根本措施,不仅拿到了牌子,赢得了荣誉,更重要的是人民得到了实惠,发展实现了突破,干部经受了锻炼,形象赢得了提升。我代表市委四大班子向在创卫工作中付出艰苦努力、奉献心血汗水的各级干部和全市人民表示崇高的敬意。

郭瑞民说,“六城联创”成功,并不意味着提升城市建设管理水平到了终点。要持续巩固“六城联创”成果,把创建全国文明城市作为推动城市建设管理发展水平再上新台阶的主要抓手,真抓实干,再接再厉,力争用三年时间实现创建全国文明城市的目标。

郭瑞民强调,要凝聚共识抓创建。一要树立创建为民的理念。和“六城联创”一样,创建全国文明城市的出发点和落脚点都是为了让我们的城市更美好,让人民群众生活得更幸福。要坚持以人为本、创建为民,坚定不移地把创建全国文明城市作为民生工程来抓,牢固树立宗旨意识,尊重市民主体地位,围绕满足人民群众日益增长的精神文化

## 确保如期实现创建全国文明城市目标 凝聚共识 遵循规律 强化责任

创建国家卫生城市总结表彰暨创建全国文明城市动员大会召开,郭瑞民强调

## 乔新江在全市农村土地承包经营权确权登记颁证工作会议上强调 落实好政策 让农民群众满意

本报讯(记者 程成)4月24日下午,我市召开全市农村土地承包经营权确权登记颁证工作电视电话会议,贯彻落实中央和省关于农村土地承包经营权确权登记颁证工作会议精神,部署我市确权登记颁证工作。市长乔新江,市委副书记刘国栋,副市长郑志强、张富治出席会议。

乔新江在讲话中说,信阳是河南省农村改革发展综合试验区和全国第二批农村改革试验区,开展好农村土地承包经营权确权登记颁证工作,事关全市农民切身利益,事关巩固农村基本经营制度,事关农村改革发展稳定大局,是一件

必须干好的大事要事,也是一项政治任务和政治工程。

就做好全市农村土地承包经营权确权登记颁证工作,乔新江强调:一是思想认识必须到位。要充分认识这项工作,是坚持和完善农村基本经营制度的迫切需要,是增强农业农村发展活力的迫切需要,是推进农村集体产权制度改革的迫切需要,是维护农民土地权益的迫切需要。各级各部门要进一步深化认识,统一思想,敢于担当、抓好落实,积极稳妥推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作,实实在在地在给农民“确权、颁证”,真正让农民吃上“定心丸”。

二是政策把握必须到位。各级各部门要深刻理解、准确把握中央关于全面深化农村改革的精神,坚持和完善农村基本经营制度,按照保持稳定、依法依规、农民满意、鼓励创新的要求,坚持确保稳定、确权确地、依法依规、依靠群众、质量优先的原则,积极稳妥、扎实有序推进确权登记颁证工作。要严格把握政策界限,对有明确规定的,严格按照政策办事;没有明确规定的,本着尊重历史、实事求是的原则,依照法律法规和现行政策的基本精神,妥善加以解决,确保确权登记颁证成果得到群众认可,经得起历史检验。(下转03版)



## 吹响创建全国文明城市进军号



作出创建全国文明城市的重大决策,是培育和践行社会主义核心价值观的重要举措,是增强城市综合竞争力的有效途径;更是为了改善民生、提高市民幸福指数的具体行动。对此,我们必须高度重视、认真对待、科学部署、抓出成效。

毋庸置疑,创卫成功为我们创建全国文明城市提供了基础、提升了境界、提振了信心。八年前,市委、市政府提出创建中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家生态示范市、全国双拥模范城、国家卫生城市、河南省文明城市等“六城联创”奋斗目标,八年后的今天,这六项桂冠已实至名归,兑现了市委、市政府的庄严承诺。实践证明,持续创建有力地推动了城市发展,在创建过程中打下了基础、积累了经验,为我们创建全国文明城市创造了条件,赢得了良机,我们应当珍惜、加倍努力。

没有最好,只有更好。创建全国文明城市,有利于巩固创卫成果,提升创卫层次,保持创卫长效。与此同时,我们在创卫中形成的为民创建理念、科学务实方法、共建共创合力、全民参与氛围、严督实导机制等成功经验,有利于我们在创建全国文明城市活动中发扬光大。由此可见,打好创建全国文明城市的“攻坚战”,更加有利于打好国家卫生城市的长期“保卫战”;只要“攻坚战”打得越好,“保卫战”就会更漂亮。

创卫成功,让我们赢得了一种荣誉,创建全国文明城市,为我们树起了一个新的标杆,这是新常态下自我加压的一种积极作为。欲穷千里目,更上一层楼。三年时间精耕细作,我们要在有限的时间内,凝聚共识抓创建、尊重规律抓创建、强化责任抓创建,通过扎实的有效的创建活动,积极营造廉洁高效的政务环境、公正公平的法治环境、规范守信的市场环境、健康向上的人文环境、安居乐业的生活环境、可持续发展的生态环境,不断提升城市品位,让人民群众在创建全国文明城市中拥有更多、更好的获得感。

新常态带来新机遇、新机遇需要新作为。创建全国文明城市的进军号已经吹响,全市上下要迅速行动起来,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措,永不懈怠,乘胜前进,力争三年打造出全国文明城市品牌,为美丽信阳再添一张更加靓丽的名片!

## 我市召开茶文化节筹备工作会议

刘国栋焦豫汝王乐新郑志强出席会议

本报讯(见习记者 黄宁)4月24日下午,我市召开第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会筹备工作会议。市领导刘国栋、焦豫汝、王乐新、郑志强出席会议。

市委副书记刘国栋指出,办好茶文化节是全市当前的一件大事。各相关单位要各尽其责,落实目标责任,做好工作的配合衔接,力争办出一场高水平的茶文化节活动。

刘国栋强调,要高度重视。开幕式对办好整个茶文化节至关重要,各责任单位

一定要树立责任意识,按照总体方案的分工和要求,把责任细化到岗、到人,一把手要尽好第一责任人的职责,发现问题不积累、不推脱,主动汇报,及时协调解决。要协作配合。开幕式筹备工作是个系统性工程,牵头单位要负总责,真正起到带头作用,相关责任单位要积极主动,高标准完成分内工作。要确保安全。茶文化节期间要加大交通、消防、信访等工作安保力度,不断完善应急预案,加强隐患排查,严防各类安全事故发生。要尽职尽责。茶文化节开幕在即,各责任单位

要按照此次会议要求,严格对照,拾遗补缺,力争将茶文化节各项准备工作做细做实。

市委常委、宣传部部长焦豫汝就做好茶文化节筹备工作提出具体要求。她指出,本届茶文化节恰逢信阳毛尖荣获巴拿马万国博览会金奖100周年和我市成功创建国家卫生城市之际,茶文化节开幕在即,各相关责任单位要加快速度,把分管工作落实到位,相关单位要加强配合,办出一届高规格的茶文化节。

## 千载茶道与时进

——写在第23届信阳国际茶文化节到来之际(下篇)

□本报记者 向炜

茶的魅力,不仅在于它是一种单纯的饮料和其具备的实用价值,还在于千百年来人们赋予它的文化意义,茶已经成为一种文化的符号。自唐代茶圣陆羽的《茶经》在历史上吹响了中华茶文化的号角后,从此茶的精神渗透了社会,深入中国的诗词、绘画、书法、宗教、医学。

当人们赋予茶的意义,上升到了哲理的高度,便形成了茶道。中国人的茶文化已慢慢发展成为世界性的文化,茶文化的历史在中国,她的根自然也在在中国,中国是茶文化的摇篮,是中国元素不可或缺的一部分。

信阳种茶始于东周,名于唐、兴于宋、盛于清。茶文化可谓底蕴深厚。2004年4月28日,多次参加茶节开幕式的中外来宾眼前一亮:主席台上,“茶叶节”字样赫然变成“茶文化节”。这一变,让人顿感信阳茶节的内涵要丰厚起来了。

为弘扬茶文化,自2004年的首届茶文化节上,我市都要举办茶艺表演、茶文化论坛等多项与茶文化有关的活动,邀请中国工程院院士、茶学专家、茶学博士莅临信阳,共同探讨“以茶养生”、“以茶明道”、“茶为体,道为用”的茶文化实质,并与时代精神紧密联系起来,扩大和丰富悠久的茶文化内涵,以“尽茶之真、发茶之美、扬茶之善”,创造出具有时代特

征和信阳特色的茶文化,更好地促进信阳茶经济,提升信阳茶产业,培育信阳茶品牌,将茶文化的巨大无形资产优势,转化为信阳茶经济的强大活力、动力、实力和竞争力。

很多人说,有了茶文化,信阳茶节便有了无穷魅力。

在发展信阳茶文化的征途中,懂茶的信阳人开始与时俱进,不断丰富茶文化的不同内涵。(下转03版)



### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

### 茗汇茶配套平价商场

力争中原最低价

电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

### 信阳第23届国际茶文化节

暨2015中国(信阳)国际茶业博览会

还有3天

地址:北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111